



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Нижнем Тагиле следователем СКР проводится доследственная проверка по факту гибели двух детей на воде (ФОТО)



Днём 14 июля 2019 года в правоохранительные органы города Нижний Тагил поступило сообщение о гибели двух детей — братьев 8 и 17 лет — в результате утопления в ходе купания в реке Тагил. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что 14 июля 50-летний житель Нижнего Тагила вместе с тремя своими детьми — мальчиками 2002, 2006 и 2010 г.р., - а также ещё одним мужчиной прибыли на реку Тагил порыбачить. Выйдя из автомашины, взрослые стали искать на берегу место для рыбалки, а дети убежали на несколько десятков метров вдоль реки, самостоятельно решив искупаться. Через некоторое время средний из детей — мальчик, 2006 г.р. - вернулся и сообщил, что его младший брат во время купания скрылся под водой, а старший стал его спасать. Когда оба мужчины прибыли к указанному ребёнком месту, они не увидели ни младшего, ни старшего из братьев. Тогда они стали принимать меры по обнаружению и



спасению детей. В итоге им удалось вытащить из воды лишь 8-летнего мальчика, который к тому моменту был без чувств. Попытка вернуть его к жизни, в том числе, усилиями прибывших на берег реки сотрудниками «скорой медицинской помощи», к сожалению, успехом не увенчалась. Позднее водолазами водно-спасательной станции из воды было извлечено и тело 17-летнего подростка, также погибшего, по предварительным данным, в результате утопления.

В настоящее время следователем СКР для установления всех обстоятельств данного трагического инцидента проводится комплекс проверочных мероприятий. Точная причина смерти обоих детей будет установлена в ходе судебно-медицинских экспертиз. По итогам проверки следователь СКР примет процессуальное решение.

Следственное управление СК России по Свердловской области в очередной раз напоминает гражданам о необходимости следить за детьми во время их нахождения у воды, в особенности в не оборудованных для купания местах. Какого бы возраста ни был несовершеннолетний и какими бы навыками плавания он ни обладал недопустимо оставлять его без внимания во время нахождения в воде. Гарантией безопасного отдыха детей на водоемах могут являться лишь несколько факторов: купание детей в местах, специально предназначенных для принятия водных процедур; обеспечение несовершеннолетних вспомогательными средствами для купания (надувные жилеты или нарукавники) и, безусловно, контроль со стороны взрослого человека, обладающего навыками плавания. Помните: безопасность детей — забота взрослых!

Изображения



15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1373036>